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ATA DA 1" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 06 DE FEVEREIRO DE 2024.
1" PERIODO LEGISLATIVO DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃO DE 08 DE FEVEREIRO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS
DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE:

J
I" SECRETÁRIO:

OSÉ ICACI LI DOS SANTOS.

MARCELO ALVES SOUSA.
TERÇA-FEIRA, DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2024, AS 09:00H (NOVE HORAS),
PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS,
MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE
OLIVEIRA DE FREITAS, JOSE ERALDO DE JESUS SANTANA, GERSON FELIX DA
CRUZ, CLAUDIANE MELo DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVÂLCANTE DE
SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSE BARRETO
DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA
FONSECA TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NUMERO LEGAL O
SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. AS ATAS DAS SESSÕES DOS
DIAS 19 E 21 DE DEZEMBRO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÔES.
E,XPEDIEIÍTE: O 1O SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO N" OI/2O24 QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO
ITABAIANINHENSE AO SENHOR ALBANO PIMENTEL DO PRADO FRANCO, DE
AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES; DAS INDICAÇÔES N" 01 E O3I2O24 DE
AUTORIA DOS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, GERSON FELIX E WAYNE
FRANCELINO; E DO OFÍCIO N" 0659 12023 DE AUTORIA DA CAIXA ECONOMICA
FEDERAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA DR ACACIO SOUTO E DR ISMAEL
SOUTO PARA FAZEREM PARTE DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A
TRIBT'ITA LIVRE. NEM PARA O PEQI'ENO E'(PEDIEI{TE, O SENHOR PRESIDENTE
PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIEI{TE E CONVIDA O VEREADOR
INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA
TODOS, AGRADECE A DEUS PELO RETORNO DO RECESSO, FAZ UM RESUMO DOS
3 ANOS COMO LEGISLADOR, COMENTA SOBRE VISITAS QUE FEZ A UNIDADES DE
SAUDE, COMENTA SOBRE OS SERVIÇOS PRESTADOS PELA EMPRESA DE LIXO E
SOBRE ALGUMAS PAVIMENTAÇÔBS PBI'TES QUE ESTÃO DETERIORANDO. O
SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA
USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE NÃO SE
DEVE USAR SOMENTE A PALAVRA NA CÂMARA E SIM, PROCURAR OS
REPRESENTANTES NECESSÁRIOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O
VEREADOR GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-TA CUMPRIMENTA
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TODOS, COMENTA SOBRE O ANO LEGISLATIVO, COMENTA SOBRE A DESO, SOBRE
VISITAS QUE FEZ, SOLICITAÇÕES QUE FEZ, SOBRE A IMPORTANCIA EM DIVULGAR
O QUE FAZ, SOBRE AS ORDENS DE SERVIÇOS E SOBRE A HARMONIA QUE DEVE
HAVER ENTRE OS PODERES LEGISLATIVO E EXECUTIVO. O SENHOR PRESIDENTE

CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA, AO

USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E CHAMA A ATENÇÃO PARÂ A NECESSIDADE DE

MELHORIA DAS ESTRADAS DA REGIÃO DO POVOADO ILHA. O SENHOR

PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A

PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A RODOVIA QUE
LIGA ITABAIANINHA A TOBIAS BARRETO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA

SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE ESTÃO SENDO FEITAS PELOS VEREADORES E

CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-

LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE ALGUMAS SOLICITAÇÕES QUE FEZ

AO PREFEITO JUNTO AO VEREADOR GERSON FELIX E ESCLARECE QUE RECORRE

TAMBEM AO DEPUTADO ESTADUAL, FEDERAL, SUPLENTE DE SENADOR E

GoVERNADOR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, NÃO HAVENDO PROPOSITURA

PARA A ORDEM DO DIA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A

E:ípLrCAçÃO PEssoAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES

PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA A DIREÇÀO E FUNCIONÁRIOS DAS

ESCOLAS ESTADUAIS DO MUNICÍPIO POR PROPORCIONAR AOS ALUNOS

EXCELENCIA EM PROFISSIONALISMO E NOTAS SIGNIFICANTES NO ENEM. O
SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA

USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA TECE COMENTÁRIOS SOBRE O TRABALHO DOS

VEREADORES MESMO NO RECESSO E COMENTA SOBRE A LUTA DO PRODUTOR

RURAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREAOR INSCRITO JOSÉ ERALDO

PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR

MARCELO E SOBRE SUA DEMANDA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O

VEREADOR SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USA-LA COMENTA

SOBRE A NECESSIDADE DE UMA BOIA NA CAIxA DE ÁGUA DO POVOADO POXICA

E COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR MARCELO. O SENHOR PRESIDENTE

CoNVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-

LA COMENTA SOBRE A DEDICAÇÃO DE SUAS FILHAS NOS ESTUDOS E SOBRE O

VEREADOR MARCELO. POR QUESTÃO DE ORDEM O VEREADOR MARCELO

ESCLARECE SUA FALA. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR

PRESIDENTE DESEJA BOAS VINDAS AOS ASSESSORES PARLAMENTARES DOS

VEREADORES E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO

oRDINÁRIA PARA O DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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DE 2024.
PRESIDENTE:

JOSE NiCAC LIMA DOS SANTOS.

1'SECRETÁRIO:
MARCELO ALVES SOUSA.

Fss C/9) 35Á4-2ô99
cmiphnario@bolcom.br

wvw.cama radeitabaia ninha.se"gov.bt
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